3. Eloszér azt kell kiszamitani, hogy az 500 ml oldatban mennyi foszforsavnak kell lennie. 100 g 20%-o0s foszforsavnak a térfogata, mivel strisége 1,11 g'ml: % = 90,1 ml és ebben 20 g fosdorsav van.

Ha 90,1 ml-ben 20 g foszforsav van, akkor 500 ml-ben x g.
90,1:20=500:x

20-500
=

=111g

Tehat 500 ml 20%-os oldatban 111 g foszforsav van. Most kiszamitando, hogy a kereskedelmi 60%-o0s 1,43 g/ml siriségi foszforsav hany ml-ében van 111 g, és ezt a mennviséget kell felhigitani 500
ml-re. 100 g-ban van 60 g foszor, ennek térfogata % = 69,9 ml, ebben a terdfogatban 60 g foszdorsav van.

699:60=x:111
x= M = 1293 ml 60%-os fosdorsav.

Ezt a 129.3 ml 60%-os foszforsavat kell higitanunk 500 ml-re_ hogy 300 ml 20%-o0s savat kapjunk_




